在2012届毕业生毕业典礼上的致辞
                            校长  司福亭教授
老师们、同学们：

    大家好！

    今天我们怀着喜悦的心情，欢聚一堂，隆重欢送2012届毕业生。我代表全校的教职员工，向学业有成的4964名同学表示衷心的祝贺，向即将告别母校、走向社会的毕业生们送去美好的祝福！
    美好的日子飞逝而过，激情燃烧、意气风发的大学生活，到了盘点总结的时候。三年来，你们的努力与拼搏，结出了丰硕的成果，也为母校争取了荣誉。在你们中间，有8人获得了“国家奖学金”，有151人被授予省级“优秀应届毕业生”光荣称号，42人被评为“河南省三好学生”，14位同学获得省级“优秀学生干部”称号，有14个班集体被评为省先进班级，86位同学获得市级奖励，有530人获得学校“文明大学生”的荣誉，近2500多人荣获学校各类奖学金，1400多人被评为校“三好学生”和优秀学生干部；在校期间，有的同学还光荣地加入了党组织、团组织，在政治上也有了很大的进步。这些成绩的取得，既是母校培养教育的成果，更是你们踏实肯干、勤奋学习、不断进步的见证。
大家在校的这三年，正是学校快速发展的时期。你们刚一入校，我校的人工湖正式建成，喷薄的水柱欢唱着你们对新生活的向往，碧水倒映着同学们读书学习、谈心散步和思考遐想的身影；体育馆的正式投入使用，篮球、羽毛球的室内课不再受到天气的影响，几千人的大型活动从此有了场所；学校又将十号楼改造为图书馆，现有藏书达到145万册，能够满足师生借阅查询的要求。2010年，我校迎来了建校30周年庆典，30年来一届一届的校友与学校休戚与共，群策群力，才铸就现在的成绩与辉煌。今年，在你们实习期间，金河校区正式奠基，学校的发展空间得到了进一步拓展，办学质量和水平得到了进一步的保证；校园内投资600多万的新塑胶运动场也交付使用。三年来，你们和学校一起成长，无论是校园建设，还是各种活动，你们都以饱满的热情，实际的行动，关心、支持着学校的决策，以主人翁的姿态，投身各项重大活动和社会实践中，同学们吃苦耐劳、勇挑重任、敢于拼搏的精神给我们留下了美好的印象和回忆，为学校跨越式的发展做出积极的贡献。
学校历经32年的发展，取得了一些成绩，但在很多方面还有不尽人意的地方，特别是你们在校学习期间，为了预防09年的甲型流感H1N1，你们这一届是我校唯一没有参加军训的新生，给大家都留下了遗憾。在生活上，国基生活园区的住宿条件也不尽人意，但这些都没有削弱同学们力争上游的劲头，三年来，大家的获得的成绩历历可数。其中，国家级的有：管理学院的09级同学获得全国高等职业院校会计技能大赛团体三等奖；文化与传播学院同学获得第三届全国高职高专院校秘书职业技能大赛三等奖；经济贸易学院同学获得全国大学生物流企业经营管理沙盘模拟大赛全国总决赛一等奖、全国大学生电子商务沙盘模拟经营大赛总决赛三等奖；信息工程学院同学获得全国职业院校技能大赛三等奖；音乐舞蹈学院同学获得全国第14届CBDF国际舞公开赛铜奖；另外，省级奖项十多项。同学们的拼搏进取给了我们改变现状的巨大信心和动力，我们主动出击，积极争取省政府的支持，今年，金河校区正在建设的实训基地被列为省政府的重点实训项目，筹建的特殊教育培训中心，为聋生在校学习和生活提供目前为止国内最先进的设备和条件；中州大学自己管理的学生的宿舍和餐厅也计划在建；三年后，建成后的金河校区将布局合理、设施完善，是我校真正的花园式新校区。请大家相信，中州大学的未来将会更加美好。
同学们，大学毕业，是一个人一生中非常重要的里程碑。明天，你们就要踏上新的征程，绝大多数同学将离开校园，走向一片新的天地。在此，作为校长，作为老师，我要嘱咐大家几点：
第一，我希望同学们既要志存高远，又要脚踏实地，立足基层，勤于学习，一步一个脚印，实现自己的人生目标和职业理想，用青春、智慧和知识创造自己的人生价值。

第二，希望同学们珍惜时光，自强不息。无论什么时候，都要对自己工作和生活全力以赴，面对困难不逃避，承担责任不推诿，不断提升自身素质，以适应社会发展的需要，做一个务实求真、发奋进取的人。
第三，希望同学们服务社会，勇于创新，努力成才。顺利毕业，大家已经交上了一份老师满意的答卷。我相信，在服务社会、报效国家时，你们也一定能赢得尊重，体会到成功的喜悦和人生幸福。
第四，希望同学们爱岗敬业，薪火相传。在今后的工作中，大家要干一行爱一行，爱一行精一行，在平凡的工作岗位上积累经验，建功立业，有所作为。并引领后来的学弟学妹们尽快进入行业通道，形成传、帮、带的良性循环，不断拓宽毕业生的就业渠道。
学校将时刻关注你们的成长和进步，和你们一起分担忧愁，分享喜悦，请和学校保持联系，把你们的喜讯不断传回母校；也欢迎你们回来继续深造，为母校的发展献计献策，共同努力。

祝同学们：一路顺风，梦想成真，健康快乐，事业有成！
谢谢大家！
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